Ejercicio 1:

Se realizó un estudio para determinar si los habitantes de las grandes ciudades y de los pequeños poblados difieren en su disposición para ayudar a los desconocidos. En este estudio, los investigadores llamaban a la puerta de personas que vivían en Nueva Cork o en pequeños poblados cercanos. Los investigadores les explicaban que no encontraban la dirección de un amigo que vivía cerca de ahí y les preguntaban si podían utilizar el teléfono. Los gimientes datos muestran la cantidad de individuos que admitieron o no a los desconocidos (los investigadores) en sus casas:
	
	Admitió al desconocido en su casa
	No admitió al desconocido en su casa
	

	Habitante de la gran ciudad
	60
	90
	150

	Habitante de un poblado pequeño
	70
	30
	100

	
	130
	120
	250


¿Difieren las actitudes de los habitantes de la gran ciudad y las de los habitantes de los poblados pequeños? Utilice alfa de 0.05 y la Ji cuadrada para tomar una decisión. 

Ejercicio 2:

Alguien le ha comentado que los hombres son mejores en el razonamiento abstracto que las mujeres. Usted se mantiene escéptico, de modo que decide probar esta idea mediante una hipótesis no direccional. Elige al azar a ocho hombres y a ocho mujeres en edad adulta de su localidad y les administra un examen de razonamiento abstracto. Una calificación alta refleja mejores habilidades para el razonamiento abstracto. Usted obtiene los siguientes datos:
Hombres

Mujeres
70


81

86


80

60


50

92


95

82


93

65


85

74


90

94


75

Usando la U de Mann-Whitney, y un alfa de 0.05 y dos colas, ¿qué puede concluir?

